
Tuinslang

HANDLEIDING RoHS

LEES DE HANDLEIDING AANDACHTIG VOOR GEBRUIK
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1. Over

Bedankt voor het kiezen voor ons  KIMO DIRECT product! Lees voor het 
gebruik de handleiding aandachtig door, voor een correcte en veilige 
werking van het product. Als u vragen heeft over het product of 
problemen ondervindt, kunt u contact met ons opnemen via e-mail: 
info@kimodirect.nl

2. Inhoud verpakking

1x tuinslang 
1x opbergtas
1x houder
3x reserve afdichtringen

3. Instructies

Voordat u uw slang gebruikt, plaatst u de 
rubberen ring stevig in de vrouwelijke 
koppeling. Dit voorkomt lekken. 
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Instructie tips: 
Wanneer u de slang voor de eerste keer gebruikt, is het raadzaam om de 

slang eerst te vullen en te verlengen en de slang licht uit te rekken om de 
strakheid in de buitenste gevouwen materiaalbekleding los te maken. Laat 
vervolgens het water er uit lopen en vul opnieuw om normaal te gebruiken. 
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Bevestig het vrouwelijke uiteinde van uw 
slang aan de waterbron.

Bevestig de meegeleverde aan / uit-klep 
aan het mannelijke uiteinde van uw slang. 
Draai de aan / uit-klep naar de UIT-stand.

Draai aan de kop om van straalstand te 
wisselen.

Wanneer u klaar bent met het gebruik van 
uw slang, draait u het water UIT. 
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4. Specificaties

Lengte  30m / 100ft  
Gewicht  2277gr / 5.02lb
Materiaal  3750D Polyester, Plastic, Latex
Inclusief  Ophanghaak, opbergtas, 3 afdicht ringen, 10 
  spray patterns
Max temperatuur -20°C tot 50°C / -4°F tot 122°F
Max Waterdruk 4-8 bar / 60-115 PSI

Hoekig

vlak

Centrum

Jett

Nevel

Stam

Ijshoorntje

Verticaal Douche

Vol

5. Spray patterns
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6. Product overzicht

Spray Patronen

Duurzame zinklegering

Duimbediening

Ergonomische grip
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7. Voorzorgsmaatregelen

-  Lees voor gebruik deze instructies aandachtig door. 

-  Controleer voor gebruik alle onderdelen. 

-  Bewaar deze instructies voor toekomstig gebruik

-  Alleen de juiste naleving van deze instructies zal de veiligheid en heft 

    efficiënte gebruik van deze tuinslang garanderen. 

-  Laat geen kinderen met deze tuinslang spelen 

-  Laat geen heet water door deze slang lopen 

-  Laat het water niet AAN staan en de slang niet onder druk laten staan 

    als deze niet wordt gebruikt. 

-  Tap uw slang in de zomer af als u hem niet gebruikt en houd hem 

    zoveel mogelijk in de schaduw. 

-  Bescherm uw slang tegen barre winterweer door hem binnenshuis op 

    te bergen. Zorg ervoor dat u de slang volledig leegmaakt voordat u  

    hem opbergt, omdat het water dat in de slang achterblijft kan 

    bevriezen en de slang kan beschadigen. 

Veiligheidstips en belangrijke veiligheidsinstructies



OPERATION MANUAL RoHS

PLEASE READ MANUAL CAREFULLY BEFORE OPERATING

Waterhose
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1. About

2. Package Content

1x Expandable Water hose
1x Storage bag
1x Holder
3x spare sealing rings

3. Instructions

Thank you for choosing our KIMO DIRECT product! To ensure proper and 
safe functioning of the product, please read the manual carefully before 
use. Please always follow these instructions for safe usage. If you have 
any questions about the product or experience any problems, please 
contact us by email: info@kimodirect.nl
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Before using your hose, insert the rubber 
ring firmly into the female coupling. This 
prevents leaks.
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Instruction tips: 
When using the hose for the first time, it is recommended that you fill and 
extend the hose first and stretch the hose slightly to loosen the tightness 

in the outer folded material cover. Then drain the water and refill to use 
normally.
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Attach the female end of your hose to the 
water source.

Attach the supplied ON/OFF valve to the 
male end of your hose. Turn the power 
valve to the OFF position.

Turn the head to change the blast mode.

When you are done using your hose, turn 
the water OFF.
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4. Specifications

Length   30m / 100ft  
Weight   2277gr / 5.02lb
Material  3750D Polyester, Ptlastic, Latex
Inclusive   Ophanghaak, opbergtas, 3 afdicht ringen, 10 
  spray patterns
Max Temperature  -20°C tot 50°C / -4°F tot 122°F
Max Waterpressure  4-8 bar / 60-115 PSI

Angeled

Flat

Centre

Jett

Mist

Steam

Cone

Vertical Shower

Full

5. Spray patterns
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6. Product overview

Spray Patterns

Durable Zinc Alloy

Thumb Control

Ergonomic Grip
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7. Safetyinstructions

-  Read these instructions carefully before use.

-  Check all parts before use. 

-  Keep these instructions for future reference 

-  Only proper adherence to these instructions will ensure the safety and 

    efficient use of this garden hose. 

-  Do not let children play with this garden hose

-  Do not run hot water through this hose 

-  Do not leave the water turned ON and the hose under pressure when 

    not use. 

-  Drain your hose in the summer when you are not using it and keep it 

    shaded as much as possible. 

-  Protect your hose from harsh winter weather by storing it indoors. Be 

    sure to drain the hose completely before storage as water remaining 

    in the hose can freeze, damaging the hose. 

Safety tips and important safety instructions.


